
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
  Висвітлення діяльності місцевих органів влади

06 червня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради Світлани Балакірєвої  проведено засідання громадської  комісії  з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(4  родини  внутрішньо  переміщених  осіб,  з  них  3 особи  з  числа  учасників
бойових дій та 1 особа з інвалідністю внаслідок війни); про зняття громадян з
обліку  (20  родин  поліпшили  свої  житлові  умови);  про  внесення  змін  до
квартирної  справи;  про  взяття  на  облік  громадян,  які  потребують  надання
житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання (8 родин);
про розгляд заяв мешканців гуртожитку по просп. Університетському, буд. 21
щодо надання  їм  ордерів  на  житлові  приміщення,  в  яких  вони проживають
(2 родини); про надання житлового приміщення у гуртожитку, який належить
до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади.

За результатами розгляду прийняті відповідні рішення.

06  червня  відбулося  виїзне  засідання  комісії  по  визначенню стану  та
вартості зелених насаджень.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
25 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Прийняті  відповідні  рішення,  складено  9  актів  обстеження  зелених
насаджень,  що  підлягають  видаленню  за  22  адресами,  а  також  надано
рекомендації  щодо  утримання  зелених  насаджень  (відмова  у  видаленні)
за 6 адресами.

06  червня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  провів  апаратну  нараду  із  заступниками
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради,  керуючим
справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів
міської ради, комунальних підприємств та запрошеними особами. 

На  початку  наради  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  вручив  Грамоти  Кропивницької
міської  ради  та  виконавчого  комітету  двом  працівникам  Кропивницького
водопровідно-каналізаційного господарства. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення
належної  життєдіяльності  міста  (водопостачання,  утримання  об'єктів
цивільного  захисту  населення,  підготовка  до  опалювального  періоду
2023/2024  року,  благоустрій,  демонтаж  незаконно  встановлених  тимчасових
споруд, інвестиційні проєкти, зайнятість населення) тощо.
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Начальник  КП  “Універсал  2005”  Віктор  Панішко  проінформував

присутніх про виконані роботи з утримання вулично-дорожньої мережі.
Керівникам виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств

були надані відповідні доручення.

06  червня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті  питання:  про  початок  роботи  таборівок  влітку  2023  року,
перші  результати;  про  організацію  громадських  робіт  для  молоді
влітку  2023  року;  про  стан  ремонтних  робіт  в  дитячо-юнацьких  клубах
влітку 2023 року; про суворий контроль доступу до захисних споруд, укриттів
для ДЮКів. 

06  червня  начальник  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Лариса Костенко провела нараду з керівниками закладів загальної середньої,
дошкільної та позашкільної освіти на базі комунального закладу “Подільська
гімназія” Кропивницької міської ради.

Розглянуті  питання  про  організацію  роботи  найпростіших  укриттів  у
закладах освіти та закладів освіти у літній період тощо.

06  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  відбулася  робоча
зустріч  з  представниками  підприємств-ініціаторів  створення  індустріальних
парків “Радій” та “Ростагропром”.

Участь брали: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Михайло  Бєжан,  начальник  управління  земельних  відносин  та
охорони  навколишнього  природного  середовища  Роман  Лунгол,
т.в.о.  начальника  управління  містобудування  та  архітектури-головного
архітектора  міста  Ірина  Мартинова,  директор  департаменту  з  питань
економічного розвитку Ніна Рахуба,  директор фінансовий ПАТ “НВП “Радій"
Олена  Дуднікова,  начальник  управління  капітального  будівництва  та
реконструкції ПАТ  “НВП  “Радій”  Юрій  Качан,  комерційний  директор
ПП “Компанія Росток-Агро” Анна Шеремет.

Розглянуто питання про першочергові завдання з реалізації проєктів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

06  червня у  місті  Кропивницькому  на  базі  спортивного-оздоровчого
комплексу  “FanClub”  відбувся  спортивно-оздоровчий   захід  “Олімпійський
день” серед юнаків та дівчат відділення інваспорт КЗ “КДЮСШ № 1” з нагоди
Міжнародного  дня  захисту  дітей  за  підтримки управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  та  відділення  Національного  олімпійського
комітету України в Кіровоградській області.

У заході брали участь 20 вихованців КЗ “КДЮСШ № 1”.
Переможці та призери були нагороджені дипломами управління молоді та

спорту і подарунковими сертифікатами від спортивного-оздоровчого комплексу
“FanClub”.
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06  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної

системи міста Кропивницького були проведені заходи:
№ 4 - екоорієнтири “Природи лик натхнений”.
Бібліотекар  звернула  увагу  дітей  на  екологічні  проблеми  сьогодення.

Вихованці літнього табору продемонстрували свої знання про явища природи,
тварин  і  рослин,  згадали  літературні  твори,  казки  та  загадки  про  природу,
брали участь у обговоренні “екологічних ситуацій”, ознайомилися із книгами
про природу;

№ 8 - BOOKшоу “Драйвуй! Запалюй! Живи!”.
Бібліотекарі  проводили  вікторини  по  мультиках  із  дітлахами  літнього

табору КЗ НВО № 16, загадували ребуси, загадки, допомагали розмальовувати
казкових героїв, отримувати нові знання та позитивні емоції;

центральна  міська  бібліотека  для  дітей  -  книжковий  драйв  «У  колі
друзів».

Діти ознайомилися з новинками сучасної літератури та прочитали свої
улюблені твори;

№ 2 - екохроніка “Природа посилає SOS”.
Присутні обговорили забруднення атмосферного повітря, грунтів, збитки

лісовим ресурсам, забруднення водних об’єктів Чорного й Азовського морів,
вплив хімічних сполук на організм людини. Читачі переглянули відеоматеріали
«Випалена земля» про вплив війни на екологію півдня України;

центральна  міська  бібліотека  ім.  Володимира  Панченка  -  літній
бібліотечний кінозал “Весела мультляндія”.

Бібліотекарі  створили зону відпочинку для дітей у  читальному залі  та
нагадали  правила  безпечної  поведінки  протягом  літніх  канікул  в  умовах
воєнного стану.

06 червня у КЗ “Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого
міста Кропивницького” розпочався літній цикл заходів для дітей та їх батьків
на садибі Тобілевичів. Науковці музею презентували збірки “Таємниці старого
горіха”  та  ознайомили  учнів  КЗ  НВО № 32  з  історією музею,  представили
членів авторського колективу книги.

На зустріч із школярами завітали членкині літоб’єднання “Степ”. 

06  червня відбувся  концерт  “У  світі  музичних  інструментів”  учнів
музичної  школи  №  2  ім.  Ю.С.  Мейтуса  для  вихованців  дошкільного
навчального закладу № 60 “Ягідка”. Підготувала концерт Ганна Полтавчук. 

 Керуючий справами виконавчого
 комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89                                         


